

COMITÉ CONSULTATIF
POUR UNE UNIVERSITÉ SANS VIOLENCE SEXUELLE

NEUVIÈME RENCONTRE
Le mercredi 13 décembre 2017, à 9 h 30
Pavillon Alexandre-Taché
Par vidéoconférence
Local E-2300 → Gatineau / Local J-2110 → Saint-Jérôme

ÉBAUCHE

COMPTE RENDU CONFIRMÉ LE [REDACTED] 2017

Membres présents : Karine Baril, Monique Benoît, Mélanie Bertrand, Yann Bonenfant-Thomas, Denyse Côté, Sylvie B. de Grosbois (présidente), Marie-Hélène Gauthier, Isabelle Jobin, Annick Lambert, Mithra Provencher, Marie-Christine Rivard et Lucie Villeneuve

Membres absents : Jessie Bossé, Louise Boisvert, Liette Faubert, Valérie La France-Moreau, Pierre Rivest et Camille S. Leclerc

Personne-ressource : Roxanne Constantineau

Personnes invitées : Olivier Gingras et Émilie Robitaille

PARTIE I : Présentation par les co-responsables des groupes de travail

PARTIE II : Rencontre du Comité consultatif

1. Adoption de l'ordre du jour
2. Confirmation des comptes rendus des septième et huitième rencontres
3. Présentation des programmes de prévention
4. Mise à jour sur la programmation des activités et initiatives visant une communauté universitaire sans violence sexuelle 2017-2018 – Présentation de la liste d'activités et d'initiatives potentielles pour le trimestre d'hiver 2018
5. Prochaines étapes en découlant
6. Sujet d'information
7. Prochaine rencontre
8. Levée de la rencontre

PARTIE III À HUIS CLOS : Activité de consolidation d'équipe

PARTIE I

(invités : co-responsables des groupes de travail)

RAPPORT D'ÉTAPE – TRAVAUX DES GROUPES DE TRAVAIL

Présentation par les groupes de travail de l'état d'avance de leurs travaux

Sommaire	Action(s)	Responsable(s)	Échéance(s)	Suivi(s)
Les co-responsables présentent tour à tour l'état d'avancement de leurs travaux et répondent aux questions des membres du CCUSVS.	Transmettre vos rapports d'étape à Roxanne C. pour versement dans l'Intranet.	Chacun des co-responsables	Le plus tôt possible.	En cours.
<ul style="list-style-type: none"> • GT-1 : <i>Éducation, sensibilisation et prévention</i> (Mithra Provencher) • GT-2 : <i>Accompagnement et intervention</i> (Olivier Gingras) • GT-3 : <i>Communauté universitaire dans sa diversité</i> (Monique Benoît et Émilie Robitaille) • GT-4 : <i>Politiques et règlements (processus de plainte)</i> (Yann Bonenfant-Thomas) • GT-5 : <i>Sécurité des personnes</i> (Mélanie Bertrand) <p>La présidente du Comité consultatif offre ses remerciements aux co-responsables des groupes de travail.</p>	Transmettre vos suggestions à Roxanne C. quant à l'intérêt manifesté par des membres de la communauté universitaire pour s'impliquer dans certains groupes de travail.	Membres du CCUSVS Co-responsables des GTs	Le plus tôt possible et en continu	---

PARTIE II

Réunion du Comité consultatif

ORDRE DU JOUR ET COMPTE RENDU

1. Adoption de l'ordre du jour

Sommaire	Action(s)	Responsable(s)	Échéance(s)	Suivi(s)
L'ordre du jour est adopté, tel que présenté.	---	---	---	---
Le point 6 est devancé et sera discuté après le point 3.				

2. Confirmation des comptes rendus des septième et huitième rencontres				
Sommaire	Action(s)	Responsable(s)	Échéance(s)	Suivi(s)
Le point portant sur la confirmation des comptes rendus est reporté.	Inscrire la confirmation des comptes rendus du CCUSVS à la prochaine rencontre.	Équipe de coordination	Rencontre du CCUSVS du 17 janvier 2018	Le sujet est inscrit à l'ordre du jour du CCUSVS du 17 janvier 2018.
PRÉSENTATION				
3. Présentation des programmes de prévention				
Sommaire	Action(s)	Responsable(s)	Échéance(s)	Suivi(s)
Karine Baril fait une présentation intitulée : « <i>Prévention de la violence sexuelle en milieu universitaire</i> ».	Déposer la présentation dans l'Intranet du dossier de la rencontre.	Équipe de coordination	14 décembre 2017	Fait
DOSSIER PRIORITAIRE EN COURS – MISE À JOUR				
4. Programmation des activités et initiatives visant une communauté universitaire sans violence sexuelle 2017-2018 – Présentation de la liste d'activités/initiatives potentielles pour le trimestre d'hiver 2018				
Sommaire	Action(s)	Responsable(s)	Échéance(s)	Suivi(s)
La présentation de la liste d'activités/initiatives potentielles pour le trimestre d'hiver 2018 est reportée.	Inscrire le sujet à la prochaine rencontre.	Équipe de coordination	Rencontre du CCUSVS du 17 janvier 2018	Le sujet est inscrit à l'ordre du jour du CCUSVS du 17 janvier 2018.
PROCHAINES ÉTAPES ET INFORMATION				
5. Prochaines étapes en découlant				
Sommaire	Action(s)	Responsable(s)	Échéance(s)	Suivi(s)
Les prochaines étapes à venir sont identifiées pendant la rencontre.	---	---	---	---

6.	Sujet d'information				
	Sommaire	Action(s)	Responsable(s)	Échéance(s)	Suivi(s)
	Décisions du SPUQO, du SEES et du SCCC – communiqué de presse du 12 décembre 2017 (Partie à huis clos)	---	---	---	---
PROCHAINE RENCONTRE ET CONCLUSION					
7.	Prochaine rencontre				
	<p>La prochaine rencontre est prévue le 17 janvier 2018.</p> <p>La présidente du Comité consultatif offre ses remerciements aux membres du Comité consultatif.</p>				
8	Levée de la rencontre				
	La rencontre est levée à 11 h 55.				
PARTIE III (à huis clos)					
ACTIVITÉ DE CONSOLIDATION D'ÉQUIPE					
	Travaillons ensemble à la mise en œuvre du projet afin que celui-ci puisse ressembler et rassembler la communauté universitaire – retour sur l'activité de consolidation d'équipe tenue le 1^{er} novembre 2017 et prochaines étapes				
	Ce sujet est reporté.				